
Verslag vergadering Wijkraad Boxmeer Oost 

Vergaderdatum: 5 september 2024 

 

 

Aanwezig: Jos de Kleijne, Mayan Boonen, Mo Chtioui, Gerard van Oosteroom, Michiel Elfadly en 

Erwin Janssen. 

Afwezig met bericht: Wim Melssen en Tresi Lavaleije.  

Afwezig zonder bericht:  

Belangstellende vanuit de wijk:  

 

Opening: 

Gerard opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Wim Melssen en Tresi Lavaleije 

hebben zich afgemeld. Paul Melis heeft kenbaar gemaakt geen lid meer te willen zijn van de 

wijkraad Boxmeer Oost maar natuurlijk wel beschikbaar wil blijven voor hand-en-spandiensten. 

 

Notulen vergadering 11 juli jl.: 

Geen op- en aanmerking de komen nog enkele onderwerpen terug op de agenda. De notulen worden 

goedgekeurd en de notulist wordt bedankt. 

 

Burendag zaterdag 28 september 2024: 

Burendag 2024 is bijna zo ver. De organisatie is bijna rond en de flyers zijn gedrukt. De burendag 

2024 zullen we gezamenlijk met Mooiland en Pantein organiseren wij de Weijerstaete. Het 

programma was nagenoeg definitief alleen helaas een afmelding ontvangen zodat wij nu aan het 

kijken zijn naar een goed alternatief. Gerard heeft de Partisans Athletics Cheerleaders uit Boxmeer 

benaderd, er is nog niet bekend of zij deze middag kunnen. Het verdere programma is ingevuld.  

Een zanger zal drie keer optreden een afvaardiging van wijkraad Boxmeer Oost, Mooiland en 

Pantein zullen de middag openen waarna belangstellende contact kunnen leggen met de leden van 

de wijkraad. Thema van deze middag “SAMEN ONTMOETEN EN BEWEGEN”. Alle leden van 

de wijkraad zijn natuurlijk uitgenodigd om hierbij aanwezig te zijn. De leden ontvangen een batch 

met hun naam en het bestuur heeft ook een shirt aan voor herkenbaarheid. De wijkraad heeft een 

banier, pennen en schrijfblokjes laten drukken. De rest van de middag zal in een gemoedelijk sfeer 

verlopen. Er zullen appels en mandarijnen worden uitgedeeld door Chris Cox en men kan ook 

overheerlijke smoothies proeven. Er zal ook een VIEF beweegroute bekend worden gemaakt deze 

wordt door Mooiland in samenwerking met Bureau 9 verder de komende maanden uitgerold. De 

flyers worden rondgebracht door hoofdzakelijk dezelfde personen als de voorgaande jaren. Alleen 

voor twee wijken zullen nieuwe personen benaderd gaan worden. Gerard coördineert dit verder. Jos 

de Kleijne geeft aan mocht hij eventueel flyers moeten rondbrengen kan Gerard hem altijd 

benaderen. De flyers zullen twee weken voor de burendag huis aan huis worden bezorgd. 

Gerard is nog bezig om via het Drummerke tent enz. te regelen. 

Natuurlijk is iedereen welkom op deze middag. Erwin zal alle leden specifiek uitnodigen per mail. 

 

Nieuwjaarsreceptie 5 januari 2025: 

De wijkraad heeft al in een eerder stadium besproken dat zij weer een nieuwjaarsreceptie gaan 

organiseren voor de inwoners van Boxmeer Oost. De datum voor deze middag is zondag 5 januari 

as. Het bestuur wil deze activiteit door de leden van de wijkraad laten organiseren en vraagt dus wie 

van de leden dit wil organiseren. Maryan en Jos geven aan dit wel verder te willen oppakken. 

Maryan is al vrijwilliger bij de Weijer en zal de eerste contacten leggen en dit dan verder 

doorspreken met Jos. Erwin geeft aan dat hij gaat kijken of hij nog iets kan vinden over een eerdere 

nieuwjaarsreceptie en zal dit doorsturen aan Maryan. Natuurlijk zal er ook een flyer gedrukt moeten 

worden of dit in combinatie kan met de flyer van de werkgroep communicatie is nog niet bekend. 

Wordt vervolgd in de volgende vergadering. 

 



 

Werkgroep communicatie: 

Inmiddels zijn een aantal leden van de werkgroep bij Cybox geweest en wordt er gebouwd aan de 

vernieuwde website, zodra de eerste aanzet klaar zal de redactie een presentatie krijgen om 

vervolgens verder te kunnen ontwikkelen. Naast ons eigen logo zal er steeds meer gebruik gemaakt 

worden van de gezamenlijke wijkraden logo. Voor zover bekend zal wijkraad Boxmeer Oost hier 

aankomende burendag voor het eerst gebruik van maken op de reeds aangeschafte 

promotiematerialen. De verwachting is dat binnen nu en twee weken de presentatie van Cybox 

plaats zal vinden. De ontwikkeling van de drukkerij zijn afhankelijk van de website. Er zullen 

namelijk t.z.t. ook flyers worden gedrukt alleen moet eerst de website actief zijn. 

 

Werven nieuwe leden Wijkraad Boxmeer Oost: 

Op dit moment telt onze wijkraad 8 leden waaronder 3 leden voor het bestuur en 5 leden. De 

wijkraad Boxmeer Oost mag uit 11 personen bestaan er is dus zeker plaats voor nieuwe leden. 

De wijkraad hoopt door gespreken tijdens burendag en door herkenbaarheid van de wijkraad in de 

wijk er spontaan nieuwe leden zich aanmelden natuurlijk kunnen ook huidige leden nieuwe 

inwoners vragen of ze interesse hebben zich aan te melden als lid van de wijkraad. Het is namelijk 

belangrijk om een zo groot mogelijk aantal leden te hebben zodat de taken evenredig verdeeld 

kunnen worden, uiteindelijk zijn we allemaal vrijwilligers. Er zullen ook t.z.t. twee redactieleden 

voor de werkgroep communicatie moeten worden gezocht. Dit hoeven uiteraard geen wijkraadleden 

te zijn maar is wel een pre. 

 

Nieuws uit de voorzittersoverleg wijkraden Boxmeer: 

Geen nieuws te melden, vergadering staat gepland op maandag 9 september. 

 

Wat verder ter tafel komt: 

Gerard heeft wederom contact opgenomen met de gemeente LvC betreffende het Weijerpark. Vanuit 

de inwoners van de wijk komen er regelmatig klachten binnen over het Weijerpark betreffende 

onderhoud en aanzicht. De wijkraad is van mening dat niet alleen Gerard deze meldingen moeten 

melden bij de gemeente maar dat alle inwoners die een klacht hebben dit rechtstreeks neerleggen bij 

de gemeente. Nu lijkt het dat er maar 1 persoon problemen heeft terwijl dit in de praktijk meer 

inwoners zijn.  

Gerard heeft wederom een afspraak met de gebiedsfunctionaris van de gemeente LvC en nog 

iemand van de gemeente LvC. Jos en Michiel geven aan dat ook zij eventueel bij dit gesprek 

aanwezig willen zijn omdat er snel duidelijkheid moet komen hoe deze klachten opgelost kunnen 

worden. Gerard laat aan Jos en Michiel weten als deze afspraak is gemaakt. De skatebaan leuning is 

nog steeds niet goed gemonteerd en zouden nog altijd doppen gemonteerd worden ook dit heeft 

Gerard wederom aangekaart bij de gemeente LvC. 

De wijkraad heeft een mail ontvangen betreffende “onderzoek jaarwisseling en vuurwerk LvC”.  

Iedere dorp – en wijkraad wordt gevraagd om deze enquête in te vullen ook alle inwoners van Land 

van Cuijk wordt gevraagd om dit te doen. Gerard gaat dit meenemen naar het voorzittersoverleg. De 

wijkraad is van mening dat zij niet voor de inwoners van de wijk kunnen beslissen, uiteindelijk 

kunnen alle inwoners van Land van Cuijk deze enquête invullen.  

Jos heeft de stukken voor de vergadering van het Maasheggenteam doorgestuurd aan de secretaris. 

 

Erwin zal deze stukken doorsturen aan de leden van de wijkraad. Jos zal in het eerstvolgende 

overleg laten weten wat er precies is besproken. Mocht er iemand nog op- of aanmerkingen hebben 

of nieuwe ideeën laat dit dan rechtstreeks aan Jos weten.  

 

Rondvraag: 

Geen. 

 



 

 

Tot slot bedankt de voorzitter de aanwezige leden en nodigt iedereen uit voor een drankje aan de bar 

in de Weijer. 

Sluiting om 21.50uur 

 

De volgende vergadering staat gepland voor donderdag 17 oktober 2024.  

 


